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Pardubický kraj se letos poprvé přidal k celorepublikovým Dnům dobrovolnictví. A byla to
premiéra ve velkém stylu. Čísla mluví jasně: 44 akcí přilákalo 465 návštěvníků. Do terénu
vyrazilo 262 dobrovolníků, kteří pro dobrou věc odpracovali úctyhodných 1349 hodin. Do
dění se pustilo 40 organizací, mezi nimi školy i jedna firma. A všechny spojoval jeden cíl:
pomáhat tam, kde je to opravdu potřeba.

„Dobrovolnictví v Pardubickém kraji má pevné kořeny a obrovský potenciál. Každý, kdo věnuje svůj
čas druhým, obohacuje životy lidí v našich městech a obcích. Jsem rád, že se to potvrdilo i při Dnech
dobrovolnictví a mohli jsme společně ukázat, kolik dobra se v Pardubickém kraji děje,“ uvedl
náměstek hejtmana Pardubického kraje zodpovědný za sociální péči a neziskový sektor Pavel Šotola.

Když se naskytne příležitost, lidé pomohou

Za organizací Dnů dobrovolnictví v Pardubickém kraji stál tým Regionálního dobrovolnického centra
Pardubického kraje, které provozuje Koalice nevládek Pardubicka (KONEP). A nabídl ve spolupráci s
dalšími organizacemi skutečně pestrý program. „Zájemci si mohli vyzkoušet dobrovolnickou činnost
přímo v praxi. Od pomoci seniorům a dětem v nemocnicích až po ekologické brigády a komunitní
festivaly. Vedle konkrétní pomoci v terénu byly součástí akce i tematické workshopy a zážitková
setkání, která lidem pomohla lépe porozumět těm, co podporu potřebují nejvíce,“ řekla ředitelka
Koalice nevládek Pardubicka Jana Machová.

„Měli jsme radost z toho, kolik dobrovolníků se do akcí zapojilo. Je vidět, že když se naskytne
příležitost, lidé rádi přijdou a pomohou,“ poznamenala koordinátorka Regionálního dobrovolnického
centra Pardubického kraje Kateřina Mužíková.

Den dobrovolnictví Pardubického kraje

Na dubnové celorepublikové Dny dobrovolnictví naváže tradiční Den dobrovolnictví Pardubického
kraje. Letos se uskuteční 12. května 2026 od 8 do 16 hodin na náměstí Míru ve Svitavách. Nabídne
prezentaci organizací spojených s dobrovolnictvím, sdílení zkušeností i prostor pro setkání všech,
kteří chtějí pomáhat.

Během Dne dobrovolnictví Pardubického kraje se můžete těšit například na prezentace
dobrovolnických center Pardubického kraje a výstavu fotografií o dobrovolnictví. Zároveň si zde
budete moct na vlastní kůži vyzkoušet roli dobrovolníka v mnoha podobách. Nebudou chybět ani
tvořivé aktivity Městského muzea Svitavy, které se pyšní největším počtem dobrovolníků ve
Svitavách. Dozvíte se o programu DOFE (Duke of Edinburgh’s Award), který motivuje studenty na
školách k osobnímu rozvoji prostřednictvím dobrovolnických výzev. A také o zapojení dobrovolníků
ve Svitavské nemocnici, Seniorcentru a dalších organizacích.

Škála je pestrá, takže si každý najde oblast, která je mu nejbližší. A možná vás překvapí, kde všude
se dá přiložit ruka k dílu a čím můžete přispět do „moře dobra“.Konec formuláře
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